

红色步道、假山凉亭、满湖荷花……

人民公园“颜值”飙升

□文/图 本报记者 李林润

人民公园是不少人童年记忆中难以抹去的印记。有人说,自己长大了,而人民公园还是儿时的样子。近日,随着“百城提质”工程项目的完成,人民公园经过“美颜”,“颜值”飙升!

6月27日上午,记者再次来到人民公园,刚步入大门,平整的灰色路面就映入眼帘,再加上草花的点缀,显得分外漂亮。随后,记者沿着公园内的道路向东行走,看到经过修整后的道路不仅更为平坦,加上红色、灰色地漆的点缀后,看着去运动感十足。在道路一侧,还装上了崭新的路灯。

记者注意到,原本杂草丛生的假山焕然一新,裸露的黄土被新种植的草皮覆盖。站在假山上的凉亭里向远方眺望,园内一片美景尽收眼底。人工湖内的荷花已盛开,路边的绿植经过修整,看上去十分挺拔。

“这公园修了之后,看着比以前更整齐、更上档次了。”家住附近的赵大爷,经常来公园



公园人工湖内的荷花已盛开。

散步,他告诉记者,只要是天气好,基本上每天都会来公园,公园点点滴滴的变化,他都看在眼里。“我那天还听说,这装上了路灯,这我晚上也能来这转圈了。”

“此次‘百城提质’工程从今年4月开工,6月下旬完工,提前一个月完成全部工程。”市人民公园的相关负责人向记者介绍,此次工程道路升级共4780余平方米,铺设道边石1400余米;安装路灯63盏;栽种荷花1万余株,乔木200余棵,铺草皮2400余平方米。

“目前路灯已投入使用,市民晚上也可以来散步游玩。”该

负责人说,为庆祝建党98周年,7月1日市人民公园还将举行“荷花文化节”,市民届时可到人民公园赏荷。

天气预报

今天 阴有中到大雨,局部暴雨
24℃~28℃
明天 晴间多云
22℃~36℃
后天 晴到多云
24℃~35℃

市气象局提供

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季征集启事

高考,满载着无数家庭的希望,当高考分数公布以后,不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年,在社会各界的大力支持下,已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动,每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是一个平台,通过记者深入贫困学子家庭采访,把他们的励志故事报道出来,让社会各界对他们的家庭情况和学习、生活情况看得见、摸得着,明明白白献爱心,从而在社会各界和贫困学子之间搭建了有效沟通、救助的平台,在社会上产生了强烈反响。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动,期待社会各界的参与。如有愿意资助

贫困学子的爱心组织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向;同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登公德榜,对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

让我们用一份关爱,为贫困学子注入成长的力量,帮助他们圆梦大学,他们的未来,就是国家的未来、民族的希望,这一切,都将因您的爱心而更加灿烂!

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

热线电话:3139148

本报编辑部



社会主义核心价值观

友善

友善,是人们和睦相处的一种道德行为,是人们之间应互相尊重、互相关心、互相帮助,努力形成社会主义的新型人际关系。

